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. Szamitsuk ki az 4/:/-71 dT integral értékét, ha T az 4 < 2y €95 1 < )y =0
] BT = y¥2za:, 22Uy 2
egyenlGtlenségekkel adott tartomany.

. Szamoljuk ki az =° + 3* = 1 egyenletii henger és a z — 0, valamint a z — 2 — r — y egyenleti
sikok altal hatdrolt térrése térfogatat!

. AV korlitos térrész hatéarai a 2 = (/12 + 3, illetve a 2z = 1 egyenletii feliletek. Szamitsuk ki

Az [// vVl + ¢t dV integral értékét!
Vv

. Szamoljuk kia z — /22 +yf ésa z = 6 — 27 — 3 egyenletii feliletek dltal hatarolt korlitos

térrése térfogatat!

. Szamitsuk ki az TyzdV integral értékét, ahol a V' korlatos térrész az o2 + " + 22 < 1
v

gomb belsejének az © > 0, y = 0, z = 0 térnyoleadba esd része.

C Spamoljuk kiaz o2 98 422 < lésa T+ o7 < 2 < /327 1 4° emyenlitlenségelkel adott

térrés térfogatit!
Emlékeztetd

Integrdliranszformdcid: Legyen AL B CR™, f: A = R, ¢ = (p1,...¢n) : B — A derivalhaté,
kélestnosen egyértelmil fliggvény.
Ekkor '(x) egy olyan n x n-es matrix, amelynek (i, j) eleme (;)i(x). Igaz a kivetkezd:

Jo fx)dA = [(f o ¢)(y) - |det '(y)| dB.
Egy gyakori integraltranszformacié a ¢ : Bf x [0,27] — B? polirtranszformdeid.  Ekkor
plr,a) = (reosa, rsina), és |detw(r,a)| = r. Azaz, ha A € R? egy R sugar kérlap,

akkor o
[[rewiey - [ [ seesarsna) rdaar

A henger-koordindt arendszer R3-ban: (r, ¢, z) + (rcosd, rsing, z). A hengerkoordinatakra
vald Attérés Jacobi-determindnsa: det |J| = r.

A gombi polirkoordindtarendszer R*-ban: (r,#,¢) ++ (rcosf cosd), rcos@sin g, rsin ), ahol
r e |0,00),8 € |0,7] és ¢ £ 0,27, A g8mbi koordinitdkra valé dttérés Jacobi determindnsa
det |J| = r* cos @,



